

## I

С моей будущей женой «К. « мы познакомились в период моей работы на одном из ведущих промышленных предприятий нашего провинциального города. Она занимала должность бухгалтера, который был чуть ниже моего ранга. Тогда нам было по двадцать с лишним лет и перед каждым из нас стоял большой жизненный путь, который нам предстояло пройти. Тогда я и подумать не мог, что с этой девушкой я свяжу остаток своей жизни.

«К. « представляла из себя достаточно интересную личность и именно личность я ценил в ней прежде всего. Внешние характеристики же, в свою очередь, я всегда ставил на второй план, так как прекрасно понимал то, что на одной лишь привлекательной внешности далеко в этой жизни не уехать. Да и мой опыт подсказывал мне, что все эти отношения с «привлекательными пустышками» — очень плохая затея.

Однако, даже в таком критерии, как «привлекательность», моя пассия тогда ничем не уступала своим ровесницам. Невысокий рост, слегка полноватое телосложение (которое совсем не портило всей картины), милые глазки и очень привлекательные короткие волосы, от которых я буквально сходил с ума. Несколько месяцев моего ухода за этой особой, а затем пара лет насыщенных и необычайно крепких отношений формата «парень-девушка», в конце концов, сделали своё дело.

Буквально через три-четыре года с самого первого момента нашей с ней встречи мы заключили брак. Впрочем, вы и сами знаете, как это бывает. Куча родственников с обеих сторон, торжественная церемония бракосочетания в одном из городских ЗАГСов и банкетный зал с огромным количеством разнородных конкурсов, как окончание этого волшебного для нас дня.

Тогда всё это казалось нам ярким рассветом нашей семейной жизни, её звёздным часом. Никто из нас даже не сомневался в том, что в будущем у нас всё будет хорошо. Стабильный и хороший заработок с обеих сторон, двое любящих детей, поддержка от родителей, семейные поездки за границу и нескончаемая любовь, которую мы клялись дарить друг другу, даже в самые ужасные для нас времена. Под такими лозунгами мы прожили долгие двадцать лет самой обычной семейной жизни.

Завести двух детей так и не удалось, так как мы бы с «К. « точно не потянули финансовую составляющую... Моя жена осталось работать бухгалтером на ведущем предприятии города, а я сменив несколько вариантов, закрепился в должности одного из начальников на местном заводе металлоконструкций и вполне себе не жаловался ни на условия, ни на зарплату.

Наша единственная дочь «А. « поступила в один из престижнейших столичных университетов и ещё не так давно перебралась туда на постоянное место жительства, лишь периодически приезжая к нам в гости. Да и мы с женой не один раз бывали в столице, каждый раз оставаясь под приятным впечатлением после всех наших визитов.

На первый взгляд, вам может показаться что наша семья не отличается от семьи, проживающей в любом другом провинциальном городке нашей страны. И в этом я с вами полностью согласен. Но если бы не наше всеобщее недопонимание, не бытовые проблемы и не микро конфликты на совершенно разной почве, то я бы никогда не взялся за написание этого небольшого (и возможно кому-то интересного) откровения, случившегося с нами на

волне всеобщего негатива, который я описал чуть выше.

Конечно же, после того как наша дочь уехала в столицу на встречу своей новой жизни, мы с женой заметно «скисли». Тогда мы буквально по щелчку пальцев потеряли интерес друг к другу, интерес к общению и интерес к совместной сексуальной жизни, понятное дело... Всё это выливалось в небольшие скандалы, выяснения отношений и прочие семейные разборки, о которых каждый из вас слышит наверно ежедневно в рассказах своих знакомых или же, из низкобюджетных программ по телевизору.

Неужели наша дочь была единственным поводом сохранять семейные узы в неприкосновенности? Всё то, что мы выстраивали с «К. « совместными усилиями было построено из-за существования нашей дочери? Мне очень стыдно в этом признаваться и ловить себя на таких мыслях, но к нашему всеобщему сожалению, так оно и есть.

Единственной нашей отдушиной был секс, который тоже стал очень скучным. Это была очень большая потеря для нас обоих. С каждым днём становилось всё хуже и хуже, ведь друг к другу нас с «К. « больше не тянуло. Впервые в жизни мы стали задумываться о разводе, ведь только чудо могло спасти наш брак. Совсем несложно догадаться, чудо произошло...

II

Тот случай произошёл в обычный будничный вечер. Я как обычно вернулся с работы и зайдя в квартиру поприветствовал свою жену, которая сидела за ноутбуком на кухонном диванчике и медленно попивала кофе.

— Рановато ты сегодня, — промычала она, не отрывая своего взгляда от монитора.

— Ну... Как обычно, вроде, — замямлил я, стягивая с себя куртку.

— Садись и слушай, есть серьёзный разговор. Мне нужно знать твоё мнение на этот счёт...

Честно признаться, в тот момент я немного занервничал. Давненько она не обращалась ко мне с такими словами. Ожидая от неё чего-то серьёзного, я сразу стал прокручивать в своей голове те моменты, в которых мог облажаться. Хотя, наши отношения итак были отвратительными, поэтому я просто сел рядом с ней и заткнулся.

— У меня есть суперское решение всех наших сексуальных проблем... , — затанула она после того, как я сел к ней.

Вот же здорово... Сейчас меня ожидает ещё один безумный вариант, дополняющийся упрёками в мой адрес и нескончаемая критикой моего лишнего веса вместе с моим неважным внешним видом. Всё это продолжалось регулярно, поэтому я расслабился, приготовившись к её словам.

— ... Я познакомилась в интернете с одним молодым человеком и мы общаемся уже пару недель. Прошу тебя, дослушай всё до конца. Он приезжий, студент по обмену. Учиться в местном университете и достаточно неплохо. Его зовут «Э. « и он чернокожий. Ну, афроамериканец. Так вот... Я подумала, что секс втроём будет хорошей возможностью как-то сдвинуть наши с тобой отношения с мёртвой точки. Я понимаю, что тебе это не интересно и возможно даже противно, но прошу тебя, давай попробуем. Мне безразличен наш брак, я хочу всё исправить. Это и в твоих же интересах.

— А ты что, действительно на это согласна? Ты вообще сама всё это придумала? И вообще... Я не думаю, что этот вариант будет уместным и спасительным. Что тебя со мной не устраивает?

— спокойно отвечал я, смотря в потолок.

— Мне кажется, что сейчас он намного интереснее тебя... Уж прости. Он высокий, подкаченный. В зал ходит каждую неделю, следит за собой. Даже язык выучил. А ты себя

видел вообще? Пузо, вечная небритость, волосы потрёпанные... Я не хочу в очередной раз упрекать тебя, но давай просто попробуем, пожалуйста. Нам итак уже нечего терять.

Я тяжело вздохнул и задумался. Наверное, этот брак уже ничего не спасёт. Ни цветы, ни подарки, ни какие-то романтические разговоры и ужин при свечах. Заняться сексом мне хотелось уже очень давно, поэтому пришлось согласиться. К тому же, на стороне у меня не получалось найти какой-то быстрый секс, кому я был интересен кроме своей жены? В конце концов, терять было совсем уже нечего и тогда я подумал, что даже если мне ничего из предстоящего секса не понравится, то я всё равно подам на развод. Так уж, хотя бы получу новые ощущения. Чем чёрт не шутит? Да и расистом я никогда не был, слышал разве что, будто бы у чернокожих член больше и девушкам это нравится.

Да и вообще, мысль о том, что мою жену будет трахать какой-то другой мужчина в моём же присутствии меня не останавливала и не смущала. Да и в принципе, я тоже буду принимать в этом непосредственное участие. Смирившись с тем, что в нашем браке всё очень плачевно, я всё же согласился с женой.

— Я рада! Спишусь с ним ближе к выходным и организую встречу. Ты не будешь против, если она пройдёт у нас в квартире? Нам будет удобнее, да и ему по идее, тоже. Я всё возьму на себя, хорошо? Ты молодец, — отвечала она, активно разводя руками и целуя меня в щёку.

Было видно, что она обрадовалась. Впервые за последнее время она не то чтобы улыбалась, она целовала меня и сама заводила разговор. Расспрашивала о том, что происходит у меня на работе, о моих планах на завтра. Такой счастливой я не видел её уже очень давно и это было весьма неожиданно. Невольно мне вспомнились первые деньки нашей семейной жизни... Неужели одно лишь спонтанное решение может повлиять на её настроение и изменить его в положительную сторону? Видимо, так оно и есть. Встреча была назначена на выходные, а я готовился к ней мысленно и морально. III

В субботний день я вернулся с работы ближе к обеду, так как в этот предвыходной день наше предприятие работает по сокращённому графику. Жена же, готовилась ко встрече нашего гостя, бегая по магазинам перед предстоящим уик-эндом.

Когда я поднялся в квартиру, то уже заметил в прихожей обувь нашего гостя. Даже по ней было ясно, что это достаточно молодой парень двадцати лет. Так оно и оказалось. «Э. « был достаточно высокого роста и крепкого телосложения, широкая улыбка и пышные дреды выдавали в нём очень позитивного человека. Мы сразу же начали общение в положительном ключе, а сам «Э. « достаточно неплохо владел языком. Как он сам говорил, он приехал в нашу страну пару лет назад, чтобы выучиться на специальность, которая пользуется популярностью на его родине. Родители оплачивают ему всю учёбу, но и сам он достаточно прилежно учиться и успешно занимается саморазвитием. Параллельно работает курьером.

«К. « же, всё это время чем-то занималась на кухне, а затем пригласила нас к столу. Приглушённый свет, свечи и шикарное мясо уже ожидало своих гостей. На протяжении получаса мы мило беседовали о сторонних от секса темах, шутили и я смеялись. В какой-то момент мне показалось, что каждый из нас уже и забыл зачем он здесь. Всё это продолжалось ровно до тех пор, пока у меня не помутнело в глазах. Не знаю, что тогда со мной произошло, но я отошёл в гостиную, чтобы ненадолго прилечь и сам не заметил, как уснул.

Тогда я и не подумал о том, что это был отвлекающий манёвр, который я не предусмотрел и на который очень просто купился. Не стоило в том разговоре доверять собственной жене, это детское доверие и сыграло со мной злую шутку. Открыв глаза я понял, что со мной всё в

порядке и чувствую я себя хорошо. Однако я был полностью обнажённым, а снизу ощущал небольшую тяжесть и что-то очень плотно сжимающее мой член. Логично было бы подумать, что пока я был в отключке, моя жена напялила на меня пояс верности, который по всей видимости купила в одном из городских секс-шопов за пару дней до сегодняшней встречи.

Я лежал и смотрел на него в полном недоумении, пока не услышал какие-то звуки из нашей спальни. Неужели они начали без меня? Хотя чему я удивляюсь, после трюка с поясом?

Зайдя в комнату из которой доносился весь шум, я увидел, как наш гость полностью голый сидит в кресле и довольным взглядом смотрит на меня, стоящего в проходе. «К. « же сидела на коленях и очень нежно сосала его член, даже не обращая внимания на моё присутствие.

Я замер, боясь сделать любое лишнее движение, а мой взгляд был прикован к смиренно сидящей жене. Конечно, она очень недурно подготовилась к этой встрече, нарядившись в очень блестящие телесные капроновые колготки с высокой посадкой, из-под которых виднелось телесное полу-кружевное бельё, подаренное ей мною на день нашей свадебной даты. Но и на этом не всё. Очень вызывающие туфли, на тонком высоком каблуке придавали её ещё больший привлекательный вид. Рядом с ними я заметил пару резиновых игрушек, который по всей видимости тоже были приобретены ею к этому дню.

Немая сцена, но что-то внутри дёрнуло меня подойти к ним поближе. Я чувствовал ещё более сильное напряжение в своём члене, но он не мог встать полностью из-за надетого на него пояса. Да и сам пояс открыть я не мог, потому что ключ от него был у жены. «Э. « silkом взял меня за шею и усадил на колени, отвлекая жену от уже начатой ею работы. В тот момент я почувствовал, что наш гость был явно сильнее меня и что сопротивляться мне было совсем бесполезно.

— Хороший мальчик, — прошептала моя жена, оторвавшись от члена «Э. «, который был намного больше моего. В этом я убедился с первого взгляда...

После этих слов от моей жены, «Э. « вновь силой взял мою голову и насадил мой рот на с вой огромный член и этого я никак не ожидал. Я зачмокал, стараясь избавиться себя от его присутствия в моё рту, однако жена и «Э. « держали меня слишком крепко, сопротивляться я уже не мог.

— Вот видишь? Вот член настоящего мужчины и ты обязан попробовать его на вкус, слабак. спустил на её лицо.

Капельки горячей спермы стекали по её лицу прямо на колготки, которые каким-то странным образом не надорвались в области колен. Она сидела в такой позе, задрав голову к потолку, а после финальной сцены посмотрела на меня и ухмыльнулась.

— Я не кончила, «Э. «, — прошептала она.

Откуда «Э. « знал то, как это сделать? Я тоже тогда этого не понимал, однако наш гость за оставшиеся десять минут не просто довёл её до оргазма, а заставил её испытать самый настоящий сквирт, о котором она просто и не могла мечтать. «К. « потрясывало от полученных ощущений, на какой-то момент она совсем потеряла дар речи и лежала с остатками уже подсохшей спермы на своём лице, закрыв глаза.

От перевозбуждения и всех увиденных сцен я сам кончил чуть ли не пять раз, почти один за одним... Тот факт, что наш гость трахал и обращался с женщиной в разы лучше меня был просто очевиден.

### III

«К. « лежала на спине нашей кровати, вытирая с себя холодный пот. «Э. « же спешно

собирался на выход, пожимая мне руку. Кажется он спешил, принося нам извинения за свой уход. Когда он ушёл, я сел рядом со своей женой, которая уже ждала меня, чтобы отдать ключ от этого злосчастного пояса. Стоит признать, что ключик оказался совсем маленьким.

Пояс же, открылся слишком легко и мой член бездыханно вывалился из его тяжких оков. Ещё бы... Столько раз я не кончал и во время обычного секса. Сегодня был его лучший день и это стоит признать.

— Ты довольна? — спросил я у жены, поглаживая её тонкую руку.

— А ты что, не видишь? — проямлила она, стаскивая с себя порванные колготки.

Я промолчал, а «К. « опустила руку на свою кису, продолжив ласкать себя. Неужели ей и этого было мало? Другой рукой она убирала остатки спермы «Э. « со своего лица, нежно облизывая кончики пальцев. Тогда, я улыбнулся и попытался помочь ей, подрачивая свой член.

— Стой, милый. Ты думаешь, что ты справишься? Нет, мой дорогой. Завтра ты собираешь свои вещи и мы подаём на развод, ты слишком никчѐмен. Как оказалось, есть мужчины намного интереснее тебя, — отвечала она, ехидно улыбаясь.

Замерев от её слов, я уставился на её руки, занятые грязным делом. Вот и пригодились игрушки, которые она покупала для этого дня... Около десяти минут она доводила себя до ещё одного сказочного оргазма, не стесняясь пользоваться игрушками. Казалось, что моё присутствие здесь уже ничего не решает и не будет решать вообще.

Закончив свои ласки, «К. « встала с кровати и неторопливой походкой направилась в сторону душевой.

— Я ведь не пошутила, можешь собираться, — протянула она, игриво подмигнув мне, а затем вышла из комнаты.

Мысли в моей голове перемешались, однако, я точно знал, что сюда я уже больше никогда не вернусь. Всё сложилось так, как и должно было сложиться. Жена очень грамотно поводила меня за нос, напоследок хорошенько окунув меня лицом в грязь. Вот только почему всего этого я не понял сразу? Ещё в самом начале, когда она только предложила мне этот злополучный вариант? Понравилось ли мне то, что произошло сегодня? Не совсем, однако удовольствие я всё же получил. Ровно так же, как получил и этот весьма любопытный опыт. Эта встреча изменила нас обоих, кого-то в худшую, а кого-то в лучшую сторону. Больше о своей, теперь уже бывшей жене, я ничего не слышал, потому что окончательно разорвал с ней все свои связи. Спрашивать об её жизни у собственной дочери мне было совсем не интересно, в конце концов, «К. « сделала свой выбор. Я же, старался не расстраиваться и совсем не раскисать, хотя поддерживать положительный настрой было не так уж и просто... Вся моя жизнь, вместе с когда-то крепким браком уже скатилась к чѐрту.

Скорее всего, жена просто так променяла меня на «большой размер». Возможно, всё это было логичным стечением обстоятельств. Хотя бы потому, что я никогда не смог бы удовлетворить её так, как тогда это сделал «Э. «. Кстати, с ним я тоже больше никогда не виделся, хотя наверное, всё потому что он остался с моей бывшей женой. Да и зная её, я уверен, что и «К. « была только за его присутствие в своей жизни.

Удивительно, но спустя каких-то полгода я нашёл интересную девушку, которая устраивала меня на все сто процентов. Хотя наш секс и не был столь жѐсток и грязен, как тот прощальный «секс» с «К. «, однако, моя новая особа совсем не жаловалась на мои старания, только мотивируя нас двоих на новые «подвиги». Жизнь заиграла новыми красками, я снова

почувствовал себя молодым.